

派出所电话欠费停机 枪手劫车2小时后警察才赶到

近日,茂名地方论坛一则“不到二百米,为何四点半报警六点半才到”的网帖称,8月9日凌晨4点,5匪徒持抢冲进广东茂名市茂港区海滨花园,3匪徒用枪制服保安员之后,另两匪徒强行冲进小区偷盗一业主的摩托车。业主看到匪徒在撬锁,忙呼喊追赶,无奈匪徒有枪,只能眼睁睁地看着他们盗走一辆摩托扬长而去。

匪徒逃跑后,业主拨打霞里

派出所报警电话时,发现电话已因欠费停机。随后,又拨打110报警。警方两个小时后才到现场。一些业主质问,为何直到六点半才有警员赶到现场。110的接警员回答说,派出所的电话欠费停机,找不到人。

此帖引发网友的热议。网友指出,茂港分局离海滨花园不到200米,业主报警后两小时才有警员到现场,实在“可笑可恨”。

据《南方农村报》

男子惊世骇俗祭亡妻

8月25—26日,55岁的广西百色市民廖大熊连续两天在江滨路码头祭奠亡妻。

在他的右侧,《痛失爱妻也广告》、《我痛失爱妻一周年祭》的牌子,两幅亡妻李平凤的相片,以及一块印着《妻子我爱

你(妈妈我爱你)》的歌牌,一字排开。在这些牌子前面,摆放着几盆鲜花。地面上还摆有两个盒子,装着与牌子上同样内容的宣传单。

廖大熊说,他很爱妻子和女儿,但遗憾的是,他妻子去年身患癌症去世了,他一直无法走出阴影。歌曲是他和女儿创作的,两张相片分别是亡妻30岁和40岁时拍的。廖大熊说,此举为的是诉说对亡妻的深深怀念,并且告诫天下所有夫妻,“不管风风雨雨,都要好好珍惜,一起携手走过”。

这种“高调祭亡妻”的行为,不少网友为之感动,也有网友表示质疑。“100个人中,会有100个人觉得,他是发疯了。”有网友说,廖的行为“太不合常情了”。有网友觉得,廖如此做,无非是想出名,或“让人给他捐钱罢了”。

据《南国早报》

免费赠送 《乙肝转阴 不吃药》一书

我国乙肝病毒携带者有1亿之多,有的如不及时治疗易引发肝硬化导致癌变,普及肝病科普防治知识刻不容缓!!!

由湖北科技出版社出版发行的科普书籍《乙肝转阴 不吃药》一书,详细阐述了:乙肝病毒携带者为何有的终身携带而不发病;为何有的不经任何治疗却能自然转阴;为何有的治疗有效、停药反弹甚至导致病毒变异;为何有的发展成肝硬化甚至肝癌……

由中国肝病预防控制中心主办的“关爱乙肝患者,药毒与并发症公益普查救助活动”已经在全国展开,免费向乙肝患者发放《乙肝转阴 不吃药》一书,由于数量有限敬请广大患者拨打

免费发书

电话:010-57277555 索取。

专家提醒:军检对视力要求高

摘镜患者选择飞秒 + 波前像差比较好

暑期结束后,在素有激光治疗近视眼排头兵而著称的南京东南眼科医院(江苏省属三级眼科医院),有意参军摘镜的近视患者多了起来。家住扬州的小孙,高考成绩不理想,500度的近视显然过不了体检关,前几天在父母陪同下做了飞秒加波前像差近视手术,术后双眼1.5,小孙和家人都很满意。东南眼科医院著名近视专家章一诚主任:想参军的近视患者选择飞秒加波前像差手术比较好,因为飞秒激光精准、安全,全程无刀,波前像差技术是源自美国海军陆战队视力矫正技术,能有效保证术后效果和提高夜视力。”

东南眼科率先引进最贵“飞秒”

“我现在才明白飞秒有好几种,我儿子900度近视,在其他医院检查后说不能做,说要保留100度,来到东南眼科医院做了飞秒加波前像差,今天复查双眼1.0,参军肯定没有问题了,还是东南眼科医院的技术好”一位患者母亲闲聊着说道。

东南眼科医院率先引进美国Intralase飞秒激光,作为国际上最顶尖的飞秒激光设备,美国宇航员唯一手术方式,让南京治疗近视水平与世界同步。回想起当时的抉择,东南眼科医院赵广华院长仍历历在目:国际上共四种飞秒激光设备,以Intralase飞秒激光最为昂贵,Intralase飞秒激光不仅设备本身优势最为突出,而且全球拥有装机数高达1200台以上的市场认可度,以及超过二百五十万例手术经验,国内如北京、上海、广州等一线城市著名眼科医院普

东南眼科设备样样都先进

东南眼科医院不但拥有当今世界领先的准分子激光设备和完善的眼科检测系统,还是美国威视激光公司在江苏地区的VISX准分子激光设备技术培训中心。在苏皖,率先引进美国威视VISX STAR S4准分子激光机;率先引进美国威视VISX WAVESCAN WAVEFRONT波前像差仪;率先引进美国Intralase飞秒激光机;无与伦比的个性化波前引导下的近视手术;由著名眼科专家章一诚眼科主任医师、江苏飞秒第一人赵广华院长、有上万例临床手术经验的赵丹丹、

黄蓓、赵雷等主治医师合力打造精湛手术团队;超过十万例成功近视手术,飞秒激光手术量遥遥领先。现在来东南眼科医院治疗的患者中,大约七成以上都是口耳相传,慕名而来的。

优惠活动:凡通过电话、网上预约前来接受飞秒激光手术的近视患者,手术费优惠**2500**元;术后检查免费;术后加入**VIP**会员,亲朋好友近视手术更优惠。咨询电话:**025-84852213 84855554**
www.njsee.com 南京苜蓿园大街 36 号

(张晓辉)

台检方侦办误植艾滋器官事件

换心女现艾滋抗体

台大医院“艾滋器官移植”事件,造成医护人员和受赠病患暴露在感染的高度风险之中。据悉,台大一位换肾患者近日得知此消息后,当场崩溃,现有社工陪伴安抚;而在成大换心女病患,竟然被验出体内含有艾滋病毒抗体,感染的可能性非常高,她的男友至今还不敢告诉她真相。

换心者验出艾滋抗体

该起“艾滋器官移植”事件,肇因于仅用电话联络的口头传达疏失,误将“reactive(阳性)”当成“negative(非阳性)”。这样严重的疏忽,让台大医院4位病患移植了感染者的肺、肝、肾等器官,成大医院移植团队看到器捐网络平台的错误信息,也北上摘取心脏携回移植。

事发后,两院仅告知病患家属,并没告诉患者,台大其中一位换肾病人已被家属告知真相;报道称,换肾男得知后彻底崩溃,现在有社工安抚。台大4位受赠者已由院方进行抽血检验,但院方目前不公布检验结果,要等到检测病毒量才确定是否感染。

不过,另一名被植入艾滋心脏的成大女病患,则已被验出艾滋病毒抗体。“已证实患者的艾滋病毒抗体来自捐赠者,理论上她已经被感染。但是有抗体代表两种可能性,一种是抗体已经杀死病毒,一种是病毒依然存在,这一两天我们还要检测病毒量,才能得出最后的结论。”台湾移植医学学会理事长、台湾成功大学医院教授李伯璋30日说。

据悉,验出抗体不代表被感染,只是带有传染者本身抗体,仍需预防性投药1个月后再验病毒量,至少得观察3个月,若抗体消失又没验到病毒,才能确定没感染。但不论最后女子是否感染,都已打乱原本术后要与男友完婚的步调。她的男友和亲友都不敢将消息告诉还躺在加护病房的她。

主刀医师半身浸血水

李伯璋表示,虽然医生们做手术时都采取了一定的防护措施,参与移植的26名成大医护人员血液检验报告29日出炉也呈艾滋病毒抗体阴性,但艾滋病病毒的窗口期最长可达3个月,这期间造成的精神压力可想而知。

成大24日派出6人小组前往新竹南门医院摘取心脏,其中2名医师负责手术,术前必须先灌注近3000毫升的灌流液,保持心脏不坏死。

“快吸!”摘取心脏时,主刀医师高喊着,要助手赶紧吸取喷涌而出的大量血水,却来不及,血液混合着灌流液,溅上紧靠在手术台旁的医师,主刀医师下半身几乎浸在血水中,连内裤都浸湿,血水顺着手术衣滴在袜子上,他和另外一名医师的袜子都染红了。心脏摘取后,必须4~6小时内运回台南的手术台上。主刀医师没时间冲洗,只能把污染的内裤脱掉,套上外裤与鞋子,搭当晚最后一班高铁赶回台南,把心脏交给移植团队,他才注意身上还有已干涸的血水。据悉,该医生在事后得知器官捐赠者是艾滋感染者时,一时愣住了,只要有一点破皮、伤口,就有被感染的危险。

48小时后才发现犯错

一次器官移植却造成5名患者感染艾滋,为何台大移植小组协调师会迟了两天才发现?李伯璋初步看过台大的检讨报告后指出,移植小组实在太忙碌,做完这一例,隔天马上到台东进行另一例的移植

手术,等到第三天进办公室后,才会发现大事已铸成,来不及了!这是整个管理上出了问题,但并非检验师或协调师的错,整个院方必须负起共同责任。

他指出,全台大医院移植小组只有2名器官劝募协调师,人力明显不足。以这次事件为例,移植小组在24日进行艾滋器官移植后,25日移植小组马上到台东马偕进行另一例移植手术,直到26日才回台北,看到桌上的附有检验结果的病历报告时,一切已来不及了。

李伯璋说,依规定,在器官移植手术前,医师必须确定捐赠者是否罹患B肝、C肝或艾滋病。报告内容显示,为了争取时间,检验师看到计算机检验报告后,立即与器官劝募协调师通过电话沟通,才在关键时刻,出现致命的失误。

主刀医师也得负责任

30日上午,台大医院院长陈明丰在医院前面通过众多记者向民众道歉。他沉重地表示:“该负责就要负责。”

台湾卫生主管部门医药处处长石崇良近日表示,整起事件在事实未厘清前,不会做出行政处分,另外就算要究责,移植器官的主刀医师也得负起相关责任。此前,台湾卫生主管部门表示,除行政处罚外,如果因此致人感染艾滋病,失职医护人员将面临3至10年的有期徒刑。

台北地检署30日表示,今天开始展开侦办,将先发函卫生主管部门调阅资料。

综合新华社等

郑州4岁幼儿上性教育课尺度超前

“真人”娃娃 大人看了脸都红

最近,北京首部小学生性教育校本课程试点教材《成长的脚步》大纲公布,9月将在朝阳区定福庄二小投入使用。

上海理工大学附属小学,也将推出沪上首本小学生性教育教材《男孩女孩》。

然而在郑州,有一所幼儿园自2008年起已经开始上性教育课,“尺度”比北京、上海小学的教材超前。

前天下午,记者和孩子们一起,听了一堂性教育课。



和真人一样的布娃娃。老师给“爸爸”娃娃褪去裤子,讲解男性特征

小朋友上性教育课

这所幼儿园位于绿树依依的东风渠畔。8月29日,是幼儿园开园的第一天。下午3点,水星班的小朋友正好要上性教育课,我坐在小朋友的后面,听了整整一节课。

这个班一共16个小朋友,都是4岁,男孩女孩对半。

开始上课了,侯老师提问:

“小朋友们,你们知道自己是从哪里来的吗?”

“是从妈妈的肚子里来的。”

孩子们几乎异口同声。

侯老师又问:“那么你们是怎么到妈妈肚子里去的呢?”

女孩莫莫举手抢答:“是爸爸的精子找到妈妈的卵子,然后我就种在妈妈肚子里了!”

接着,侯老师又给孩子们播放了性教学片。孩子们看到小宝宝在子宫里孕育的初期。

“真人”娃娃做教具

侯老师抱来一堆布娃娃,孩子们人手一个。侯老师拿起一个比较大的男布娃娃,问:“他像你们家里的谁啊?”孩子们大声回答:“爸爸!”

她把“爸爸”的上衣解开,指着乳房又问:“这是什么?”

“咪咪!”

“对,这是爸爸的乳房。”

她又解开了“爸爸”的裤子,一个很真实的男性生殖器露了出来,阴茎、睾丸、阴毛都有。

侯老师指着阴茎问大家:“谁能告诉我这是什么?”

“小鸡鸡。”男孩小象回答。

“不,应该叫阴茎!”男孩小宝纠正。

“是的,它准确的名称就是阴茎。小男孩的阴茎会很小,有人问你,可以回答小阴茎。”

侯老师又展示了“妈妈”的乳房,教大家妈妈的生殖器叫做“生殖道”。这里不仅有带有生殖器的布娃娃,还有展示孕育生产过程的布娃娃。

这种教育会教坏孩子吗?

当然,对幼儿这样的教学方法,并不是没有质疑。

一家家长听说园里有这样的课程很诧异:“这样的东西还用专门教吗,那不把小孩子教坏了吗?”

这家幼儿园的负责人——中国优生优育协会胎教专业委员会委员、性教育家何峰教授说,性教育的最佳年龄段是4到6岁,这个时候孩子对性没有意识,如同一张白纸,你给他们讲性方面的知识,他们虽然不可能完全明白,但会和接受其他知识一样自然而然地接受。随着他们长大成人,就可健康地理解和运用。据《郑州晚报》